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CONSEIL COMMUNAL DU 14 FÉVRIER 2024 
GEMEENTERAAD VAN 14 FEBRUARI 2024 

 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
 

Ahmed Medhoune, Président du Conseil/Voorzitter van de Raad ;
Emir Kir, Bourgmestre/Burgemeester ;
Philippe Boïketé, Mohammed Jabour, Kadir Özkonakci, Loubna Jabakh, Dorah Ilunga Kabulu,
Lydia Desloover, Échevin(e)s/Schepenen ;
Abdesselam Smahi, Frédéric Roekens, Halil Disli, Luc Frémal, Safa Akyol, Hatice Özlücanbaz,
Muhamet Begaj, Malika Mhadi, Ismail Luahabi, Yves Bassambi, Pauline Warnotte, Pascal
Lemaire, Halit Akkas, Dora Suntaxi Gualotuna , Thomas Doesselaere, Rudolph Alexandre,
Conseillers communaux/Gemeenteraadsleden ;
Marie-Rose Laevers, Secrétaire communale/Gemeentesecretaresse.
 

 
Nezahat Namli, Échevin(e)/Schepen ;
Serob Muradyan, Elodie Cornez, Hassan Marso, Charlotte Velge, Conseillers
communaux/Gemeenteraadsleden.
 

 
Ouverture de la séance à 20:00

Opening van de zitting om 20:00

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING

Communication.

/

Le Conseil est informé.
 
Mededeling.

/

De Raad wordt geïnformeerd.
 

 

 
 

Procès-verbal de la séance du Conseil communal du 31 janvier 2024; approbation.

Approbation du procès-verbal de la séance du 31 janvier 2024.
 
 

Le Conseil approuve le projet de délibération.
21 votants : 21 votes positifs.
 
Proces-verbaal van de zitting van de Gemeenteraad van 31 januari 2024; goedkeuring.

Goedkeuring van het proces-verbaal van de zitting van 31 januari 2024.
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De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
21 stemmers : 21 positieve stemmen.
 

 

Ismail Luahabi entre en séance / treedt in zitting.  
 

 
Arrêté de fermeture ; carrée sise rue de la Linné, 37 à 1210 Saint-Josse-ten-Noode ; prise d'acte
par le Conseil communal.

Décision de prendre acte de l'arrêté de police du Bourgmestre.
 

Le Conseil approuve le projet de délibération.
22 votants : 21 votes positifs, 1 abstention.
Abstention : Pauline Warnotte.
 
Bevel tot sluiting ; carré gelegen Linnéstraat 37 te 1210 Sint-Joost-ten-Node ; akteneming door
de Gemeenteraad.

Beslissing om akte te nemen van het politiebevel van de Burgemeester.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
22 stemmers : 21 positieve stemmen, 1 onthouding.
Onthouding : Pauline Warnotte.
 

 

 

Abdesselam Smahi entre en séance / treedt in zitting.  
Muhamet Begaj entre en séance / treedt in zitting.  
Ahmed Medhoune quitte la séance / verlaat de zitting. 
Hatice Özlücanbaz préside la séance / zit de zitting voor. 
 

 
Protocole de collaboration entre l'Administration Communale de Saint-Josse-ten-Noode et
Parking Brussels concernant le partage de données des plaques d'immatriculations.

Décide : 
D'approuver le protocole de collaboration entre l'Administration Communale de Saint-Josse-ten-Noode et
Parking Brussels concernant le partage de données des plaques d'immatriculations;
De charger le Collège des Bourgmestre et Echevins, représenté par le Bourgmestre et la Secrétaire
communale, de signer le protocole annexé ainsi que tous les actes y afférents.

Le Conseil approuve le projet de délibération.
23 votants : 23 votes positifs.
 
Samenwerkingsprotocol tussen het gemeente bestuur van Sint-Joost-ten-Node en Parking
Brussels betreffende het delen van nummerplaten gegevens

Beslist :
Het samenwerkingsprotocol tussen het Gemeentebestuur van Sint-Joost-ten-Node en Parking
Brussels betreffende het delen van nummerplaatgegevens goed te keuren ; 

2/5
Conseil communal - 14.02.2024 - Procès verbal public
Gemeenteraad - 14.02.2024 - Openbaar proces-verbaal



5

6

Het College van Burgemeester en Schepenen, vertegenwoordigd door de Burgemeester en de
Gemeentesecretaresse, te belasten met de ondertekening van bijgevoegd protocol en alle
bijhorende documenten.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
23 stemmers : 23 positieve stemmen.
 

 

 

 
 

Convention 2023 entre la Commune et la Zone de Police dans le cadre du subside EX-CSS.

Décision d'approuver la convention 2023 entre la Commune et la Zone de police dans le cadre du
subside EX-CSS.

Le Conseil approuve le projet de délibération.
23 votants : 23 votes positifs.
 
Overeenkomst tussen de Gemeente en de Politiezone binnen het kader van vormalige
veiligheids-ensamenlevingencontract.

Beslissing om de overeenkomst 2023 tussen de Gemeente en de Politiezone, binnen het kader van
vormalige veiligheids-ensamenlevingencontracten, goed te keuren.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
23 stemmers : 23 positieve stemmen.
 

 

 

Ahmed Medhoune entre en séance / treedt in zitting.  
Ahmed Medhoune préside la séance / zit de zitting voor. 
 

 
Information des décisions relatives aux articles 234 alinéa 3, 4 et 236 de la Nouvelle Loi
Communale.

Prise de connaissance des décisions du Collège prises en application de l'article 234, alinéa 3, 4 et 
236 de la Nouvelle Loi Communale.

Le Conseil approuve le projet de délibération.
24 votants : 24 votes positifs.
 
Kennisgeving van de beslissingen betreffende artikelen 234 lid 3, 4 en 236 van de Nieuwe
Gemeentewet.

Kennisneming van de beslissingen van het College genomen in toepassing van artikel 234 alinea 3, 4
en 236 van de Nieuwe Gemeentewet.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
24 stemmers : 24 positieve stemmen.

3/5
Conseil communal - 14.02.2024 - Procès verbal public
Gemeenteraad - 14.02.2024 - Openbaar proces-verbaal



7

8

9

10

 

 

 

Mohammed Jabour quitte la séance / verlaat de zitting. 
Frédéric Roekens quitte la séance / verlaat de zitting. 
Luc Frémal quitte la séance / verlaat de zitting. 
Halit Akkas quitte la séance / verlaat de zitting. 
 

 
Inauguration de la Cité des Familles ; interpellation introduite par Mme Malika Mhadi,
Conseillère communale. (Complémentaire)

Le Conseil prend connaissance.
 

 

 

Mohammed Jabour entre en séance / treedt in zitting.  
Frédéric Roekens entre en séance / treedt in zitting.  
Pauline Warnotte quitte la séance / verlaat de zitting. 
 

 
Mobilisation de la Commune avec la Palestine; interpellation introduite par M. Akyol Safa,
Conseiller communal. (Complémentaire)

Le Conseil prend connaissance.
 

 

 

Pauline Warnotte entre en séance / treedt in zitting.  
Halit Akkas entre en séance / treedt in zitting.  
 

 
Politique communale de l'énergie; interpellation introduite par M. Rudolph Alexandre,
Conseiller communal. (Complémentaire)

Le Conseil prend connaissance.
 

 

 

 
 

Délégation tangéroise; interpellation introduite par M. Ismail Luahabi, Conseiller communal.
(Complémentaire)
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Le Conseil prend connaissance.
 

 

 

Hatice Özlücanbaz quitte la séance / verlaat de zitting. 
 

 
Non-paiement d'une prime aux directions des écoles; interpellation introduite par M. Thomas
Doesselaere, Conseiller communal. (Complémentaire)

Le Conseil prend connaissance.
 

 

 

Hatice Özlücanbaz entre en séance / treedt in zitting.  
 

 
10ième édition du 1210 CEO Event; interpellation introduite par M. Yves Bassambi, Conseiller
communal. (Complémentaire)

Le Conseil prend connaissance.
 

 

 
Levée de la séance à 21:40

Opheffing van de zitting om 21:40

La Secrétaire communale,
De Gemeentesecretaresse,

Marie-Rose Laevers 

 

Le Président,
De Voorzitter,

Ahmed Medhoune 
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